
 

Εκτός
από τα Ιμια, οι διεθνείς προσκεκλημένοι της Χρυσής Αυγής τιμούν και τα γερμανικά κατοχικά
στρατεύματα

Του Δημήτρη Ψαρρά

Πέρσι τέτοια εποχή είχε δημιουργηθεί σκάνδαλο, όταν αποκαλύφθηκε ότι ο Μιχαλολιάκος και ο
Κασιδιάρης είχαν δεχτεί στο γραφείο τους στη Βουλή εκπροσώπους της νεοναζιστικής γερμανικής
οργάνωσης Freies Netz Süd. Eίχαν έρθει στην Ελλάδα προσκεκλημένοι από τους Ελληνες ομοϊδεάτες τους
(όπως και Ρουμάνοι της Noua Dreapta και Ιταλοί της Forza Nuova), προκειμένου να μετάσχουν στην
ετήσια εκδήλωση της Χρυσής Αυγής για την επέτειο των Ιμίων.

Οπως αποκάλυψε χτες ο Τίμο Μίλερ στη γερμανική «Die Zeit», εκπρόσωποι της ίδιας νεοναζιστικής
ομάδας ήταν παρόντες το περασμένο Σάββατο στην εκδήλωση της Χρυσής Αυγής. Η παρουσία τους
αποδεικνύεται από βίντεο που έχουν οι ίδιοι αναρτήσει στο διαδίκτυο. Το σημαντικό είναι ότι Γερμανοί
νεοναζί πριν πάρουν μέρος στην εκδήλωση της Χρυσής Αυγής επισκέφτηκαν το γερμανικό στρατιωτικό
νεκροταφείο στον Διόνυσο για να αποτίσουν φόρο τιμής στα στρατεύματα κατοχής.

Ταύτιση με τον δωσιλογισμό

Φυσικά η Χρυσή Αυγή απέφυγε να ανακοινώσει την παρουσία τους και πολύ περισσότερο να αναφερθεί
στην «εκδήλωση μνήμης» στο γερμανικό νεκροταφείο. Την ώρα που καταγγέλλει ως «προδότες» όλους
τους πολιτικούς, θα ήταν κάπως άκομψο να υπενθυμίσει την ταύτισή της με τις πιο ακραίες μορφές
δωσιλογισμού. Η αλήθεια βέβαια είναι ότι, όπως έχει αποκαλύψει ο παλιός στενός συνεργάτης του
Μιχαλολιάκου και συνιδρυτής της Χρυσής Αυγής Ιωάννης Περδικάρης, η ηγεσία της Χρυσής Αυγής έκανε
επί χρόνια αγρυπνίες πάνω στους τάφους των Γερμανών στρατιωτών, θρηνώντας τον Χίτλερ: «Θυμούμαι
τις ολονυκτίες στο γερμανικό νεκροταφείο της Ραπεντόσα, τιμής ένεκεν, κατά τις επετείους της
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γέννησης του Φύρερ στις 20 Απριλίου».

Η παρουσία των Γερμανών νεοναζί στην Αθήνα είναι άλλο ένα τεκμήριο για τη φανατική εμμονή της
Χρυσής Αυγής στις εθνικοσοσιαλιστικές της δοξασίες, παρά τις διακηρύξεις της ότι δήθεν είναι απλώς
«εθνικιστική» οργάνωση. Αλλωστε, ακόμα και μετά τη δημόσια αποκήρυξη του ναζισμού από όλα τα
στελέχη της κατά τις απολογίες τους, η ιστοσελίδα της οργάνωσης στέλνει διαρκώς κωδικοποιημένα
ναζιστικά μηνύματα, ενώ και όλοι οι ομιλητές της τελειώνουν τις ομιλίες τους με το γνωστό «Ζήτω η
Νίκη», μετάφραση βέβαια του χιτλερικού «Sieg Heil».

Σύμφωνα με άλλες πηγές (Hope not Hate και Anti-Fascist Press Archive), στην εκδήλωση της Χρυσής
Αυγής επρόκειτο να μετάσχουν, εκτός από τους εκπροσώπους των Γερμανών νεοναζί και τους Κύπριους
της οργάνωσης ΕΛΑΜ, και αντιπροσωπείες από πολλές άλλες χώρες: Σερβία, Ρουμανία, Γαλλία, Ουγγαρία,
Σουηδία, Ισπανία, Ρωσία, Ιταλία και Πολωνία. Η μυστικότητα που κρατά η οργάνωση για τις διεθνείς της
επαφές δεν επιτρέπει να διασταυρωθούν εύκολα αυτές οι πληροφορίες. Το σίγουρο είναι ότι η περιβόητη
γερμανική Freies Netz Süd, η οποία βρίσκεται υπό δικαστική διερεύνηση από τις γερμανικές αρχές και
πιθανολογείται η απαγόρευσή της, κάνει καμπάνια υπέρ της Χρυσής Αυγής.

Αλλά και στη δίκη του δολοφονικού νεοναζιστικού δικτύου NSU, που διεξάγεται εδώ και μήνες στη
Γερμανία καταγράφηκε η προκλητική παρουσία νεοναζί που φορούσε μπλούζα του Freies Netz Süd με
συνθήματα για την απελευθέρωση του… Μιχαλολιάκου.
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